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3BEHUT BbICOKUMN KOMOKOSBY MK,
[Topa ypok HamMm Ha4YnHaTb,
Ham Hy>XHO OpYy>XHO NO300pOBaTbLCH
'y cTonoB Kpacueo cTaTh.




- YnbIOHUTECHL ApYr ApYry,
caaguTechb!

- Pykun?
- Ha mecTe!
-Horn?
- Ha mecTe!
- NNoktn?
- Y kpas!
- CnuHa?
- Mpsamas!










Aalua.Pelunna oHa nonTn K cBoemMy
110,4a BOT befa-3abnygunacs!
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Mo nopore oHa BcTpeTusna 3abaBHbIX 3aMLEeB U BeCenbIX
Gernok.
-5l 3abnyannacb,He noackaxeTte gopory?
-Pewwin Hawm npumepbl,noacKkaxem!

Hy-ka, B CTOPOHKY
KapaHgaLm!

Mol yXe B3pocrible, He
Manbiwn!

Hu nanbueBs, HU py4vek, HU
menal

YCTHbIN cyeT!

Mbl cyntaem Bce cmeno.




Nrpa «3acenu
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C matemaTtukoun gpyxy! NMNpaBunbHbIN OTBET
nuy!




-Ha ypoke He 3egamb
A pabomams u cqHumame!

5] 11=10+1 Mg
13 =10 - SRl

17=10 -




EanHnuy He corHy! Pyky npaBunbHoO aepxy!
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-Kakoe yncrno nokasaHo Ha abake?
-CKOMnbKO B 3TOM 4Yucne eauHul?

-A kakas yudopa cTouT B pa3psife OeCATKOB?




—Ox,u TpyaHLwWMe 3aga4km y Bac B necy tyT!llonay-ka s

noaanbuwe orctogal!Tak roe Bbl roBopute cBexumn cnen Measens
Bugenu?




Lina Mawa,Buaunt
CHeroBuk cTouTt
OorpomMHbIn.XoTtena
OHa HOC NonpaBuUTb
eMy,a OH BeCb
pa3Banuncs.
-NMomoxxem Mawe
cobpamb CHez2o8UKa?
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g “U -Cobepu 3 pasHbIx
swmens 10 Pa3mMepy Kpyaa

U3 omaoersibHbIX
yacmeu,nony4dullb

CHe208UKa.




-1 kKak y Bac Takoe nony4ymnocs?
-OT0T poKkyc MuLuka 3HaeT, 1 Kak a9 Npo Hero
3abbina?










-UHTepecHo,a 4YTo MHe nogaputb Muwike B nogapok?




-Muwika 3a pa3s cbefgaeT 12+5 rnoXxXek Méaa v 14+2 Arogku
ManuHbl.PebsaTa,nomorute nx cocumrtaThb!




-CKonbKo noxek meaa 3a pa3 cbegaet Muwka?
-A CKONbKO firoa MariuHbI?




-CpaBHM NoOJTy4YeHHbIe 3anucwm.
-Kak Ha3bIBaKOTCA YUCNA NPU CIIOXKEHUN?
-CMOXeM Mbl HAUTU 3HAYEHUSA ITUX CYMM?

CTOTEA N AV KK K TRYSHASHOMY WY HOOBIATS OTROSHAHO: YCID
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-NMocmoTpuy,kak pewmnna Mawa:

(10+2)+5 (10+4)+2

1 0+(t+5) —»10+7=17 10 +(4++2)_> 10+6-J §



-Kak Bbl agymaeTe,uto xe Mawa nogaput Muwike?
-CKonbKO foXxek mega 3a pa3 cbepaet Muwka?
-A CKONbKO WWTY4YeK MasfiMHbI?YTO OH NodounT 6onbLie?




NAllla NoAaDPMT MG .




-A Bbl ,pebsiTa,0TKPONTE KHUXKKMN.
Tenepb 1 Bbl HAYYNTECH peLlaTb 3TN NpUMepbI!

@0 o @ (B ]/ . 5 00 O0tooe0 @ Doconn0ne
R+7=(10+2)+7Z=70+(2+7F) =70+ 9=79

B Buae cymMmbl Kakmx cnaraembix npencraBfieHO 4ucsio 127
Kakvne uuncna cnoxunm cHadana? K kakomMy paspsgy 3Tuv
yucina OTHOocCcATCcA?

H4TO caenanm nNOTOM C TMMOJIY4EHHLIM 3Ha4YeHUeMm CYMMbI?
Kakoin nony4mnca okoH4YaTesnbHbIM pe3ynbtaT?

Takoin croco6 cnoxeHusa HasbiBaetcsa NMOPA3PAOHbLIM.




Mo cneaam Mawa ObICTPO OTbICKarna
MeaBeps...




. = « M OHN BMECTE OTNnpaBunucb K Muuke
OOMOM.
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NMpunpoa B roctum
K MeaBepgto,
Mawa

Ctana rpomMmko
netb u
TaHLUeBaTb.
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-A Bbl,OEeTH,
XOTUTE CO MHOM



He ycnen Muwka oTooXHYTb nocre gonrou goporu,a Mawa yxe
KPU4nT:




BHuMaHue, nesodkn! BHMMaHue, manb4nkun!
[TpurotoBbTE Balun pykn! PasoMHUTE NanbyuKku.,
(bynem ¢ Mawen pabortaTb B TETPaAam)

*[ONoBY HM3KO HE HAKIMOHSII0, CANHKY NPSIMO AepXyY , He crnbato!
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NMopa3psaHoe croXxeHue eguHvl,

y2 @BblﬂOﬂHM nopaspsaHoe Cnoxenue. Ons 3toro
Mg pas3nioxu nepsoe cnaraemoe B KaXXaon CyMMme: Ha
ﬁ pa3psaHbie Cnaraemble.
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Bbino yxe nosaHo,Mawe Hago Bo3BpawaTbca aomon.bunert Ha noesf
cTtomT 11,0a ewwe 5 pyonen.Ckonbko pyoneun ctout ounet?Kak Tbl

paccyxpan?




Cnacubo,pebsaTal
Ha namatb 06 ypoke nourpaem B urpy

=(10+1)+4=10+(1+4)=10+5=15



Npoaon:xM...
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6CTHNGA yoneya

OueHun cBON ycnex Ha ypoke
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Monoaubi !
¥ Cnacubo
3a YPOK!
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